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No escribas tu nombre. Solamente anota tu nimero deficha:

Conteste las preguntas o més detdllado posible. Si es necesario, incluya agunos gjemplos en su respuesta.
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¢Cuando es més veloz un jugador en € bésbol, cuando corre o cuando vuela?.

¢En qué situacion gercen las llantas de un vehiculo mayor presion sobre € piso, cuando va sobre una
superficie horizontal, subiendo o bajando?.

¢Por qué un globo de gas dentro de un automdvil cerrado se mueve hacia adelante cuando € auto
acelera, mientras que |os pasgeros se mueven hacia atrés?

¢QUé leyesfidicas violan los fantasmas?

¢Es posible que se funda una cacerola de duminio con lallama de la estufa?

¢Por qué esmgjor usar un cuchillo afilado para cortar jitomates?

¢S envueve un pedazo de hido con un abrigo, se funde més rgpido que s estad aire libre?.

¢Por qué agunas veces, d descender de un vehiculo, se sSienten “toques’?

Resuelva los sguientes problemas
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Para descansar de la tarea de termodindmica que le dgaron en la materia de fisica, renta una pelicula que
resulta ser Fahrenheit 451, donde se presenta una sociedad donde estédn prohibidos los libros y los
bomberos se encargan de quemarlos cuando reciben una denuncia. Los libros arden a 451° F, de dli €
nombre de la pdicula Durante la pdicula, usted se imagina que utiliza € fuego producido ad quemar los
libros para calentar 600 cnt de agua para tomar un té. Imagina también que la cantidad de cdor de los
libros que se queman, transferido a agua, es so0lo de 80%. ¢Cud serd d aumento de temperatura del
agua s 2 quemaun libro de 500 paginas s € cdor de la combustion esde 1 ca por pagina?

S usted toma agua fria (4 °C), éta se cdienta rdpidamente a la temperatura del cuerpo (37°C). Esto
requiere energia, por lo tanto, usted seria capaz de conservar su peso bgjo solamente tomando agua fria,
aungue coma comida con grasa. Cadcule qué volumen de agua necesita tomar para contrarrestar @ efecto
del chocolate con leche que le proporciona arededor de 166 Cal.

Debido a su preparacion en fisca, pudo conseguir un trabgo como técnico en una compafiia telefonica
Durante unos arreglos recientes, una linea de 2 km de longitud se conectd en dgun punto. Edta linea eta
formada por dos cables pardelos de cobre dd mismo didmetro y longitud que usudmente no estén
conectados. Su patrén le dice que encuentre € lugar donde se rompieron y arregle € desperfecto. Usted
desconecta la linea del sstema telefonico desconectando ambos alambres en ambos &dos de la linea
Después usted va a un extremo de la linea y conecta una terminal a una bateria de 6 V y la otra termind
a un amperimetro (cuya resstencia es précticamente cero). Cuando la otra termind se conecta a
amperimetro éste muestra una corriente de 1 A. Después usted desconecta todo y va a otro extremo de
lalinea, donde repite todo @ proceso y mide una corriente de 1/3 A.

Usted ve un programa en @ Discovery Channel en tdevison. Se presenta un programa sobre € pez
arquero que habita en bs rios dd sudoeste de Asia. El pez redmente dispara agua a los insectos para
hacerlos caer y poder dimentarse. El narrador dice que @ pez mantiene su boca en la superficie de agua
y lanza un chorro a una velocidad de 5 m/s. Usted ve que @ pez dispara d agua y hace caer una
mariposa. Usted estima que la mariposa se encuentra a una atura, sobre @ nivel del agua, de 75 cm. Se
pregunta cud sera @ angulo minimo formado con la superficie del agua con € que puede ser lanzado d
chorro paradcanzar la mariposa. Mientras transcurre un comercia usted calcula d angulo rdpidamente.

Como su amigo trabgja en Televisa, consigue un trabgo en las vacaciones como asistente del director de
una novela de aventuras. El libreto indica que un paguete debe caer desde un helicdptero estético sobre
e camino, fuera de la vigta de la camara, sobre una plataforma de un camion que se mueve a lo largo de
una caretera. El helicoptero estd a una dtura de 70 m y la plataforma esta a 0.90 m sobre € suelo. El
camion se mueve a una velocidad constante de 65 km/h. Como la renta del helicoptero cuesta $ 20,000
por hora, € director desea que se haga una solatoma.



